



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В г. Электростали следователи устанавливают обстоятельства массового отравления учащихся школы



Следственным отделом по г.Электросталь ГСУ СК России по Московской области организована проверка по факту отравления 14 учеников 2-го класса одной из школ г. Электростали.

По данным следствия, 19 января 2021 года 14 детей обратились за медицинской помощью в больницу с признаками отравления и температурой.

В настоящее время все дети проходят амбулаторное лечение, госпитализированных нет.

Работниками Роспотребнадзора взяты анализы у учащихся и некоторых работников школы. Образцы продуктов, употреблённых детьми в пищу также направлены для проведения экспертизы.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Следователи опрашивают должностных лиц, истребована необходимая документация. Проводится комплекс проверочных мероприятий, по результатам которых будет принято процессуальное решение.

21 Января 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1532153>